
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

KEMBRIDŽ 
Kembridž je jedan od najpoznatijih univerzitetskih 
gradova u Engleskoj, koji se nalazi na oko sat vremena 
udaljenosti od Londona. Neke od znamenitosti koje 
treba posetiti su most Bridge of Sights, crkva Great St 
Mary’s, koledži poput King`s College, Queen`s College, 
Corpsus Cristi College, St. John’s, Trinity, i Pembroke 
College.  
 
Velelepne istorijske građevine nikada ne ostavljaju 
posetioce ravnodušnim, a pored znamenitosti, na 
raspolaganju je i veoma bogat kulturno-zabavni sadržaj. 
Plovidba rekom Cam, biciklističke ture kroz grad, 
botanička bašta i predivni parkovi, čine Kembridž 
idealnim mestom za uživanje i opuštanje. 

Vreme van nastave - Iako je učenje engleskog cilj kursa, 
veoma je važno da se mladi polaznici zabave i uživaju u 
vremenu provedenom u Engleskoj. Škola organizuje 
ekskurzije, sportove i razne igre za svoje polaznike.  
Ekskurzije uključuju celodnevni izlet u London koji pruža 
polaznicima mogudnost da vide znamenitosti grada, a 
uključuje i slobodno vreme za šoping, i poludnevni izlet 
u obližnji grad Bury St Edmunds. Učenici imaju priliku da 
uživaju u specifičnoj vožnji rekom Kam – Punting the 
River Cam. Organizovan je i pešački obilazak Kembridža, 
poseta King’s College-u, karaoke, filmske i disko večeri, 
čajanke, šoping i slično. Sportske aktivnosti uključuju 
plivanje, kriket, tenis, fudbal i mnoge druge aktivnosti 
koje de polaznicima učiniti boravak interesantnijim. 
 

 
 
 

Select English 
Letnji kampovi, uzrast 14-17 godina 
 
Letnji program za mlade Cambridge Juniors organizuje 
se u glavnoj školskoj zgradi Select English koja se nalazi 
na 10 minuta šetnje od centra Kembridža. Junior 
program uključuje nastavu, smeštaj sa obrocima i 
zabavn program vannastavnih ativnosti i obilazaka.  

Nastava je intenzivna sa puna 4 sata svaki radni dan (20 
sati nedeljno). Deca nastavu pohađaju u malim 
grupama, od maksimalno 12 polaznika. Raspoređeni su 
u grupe prema nivoima znanja, od elementarnog do 
naprednog.  
 
Osim klasičnog programa učenici mgou da se odluče i za 
English Plus opciju na kojoj pored 10 sati nastave 
engleskog jezika deca imaju organizovanih još 10 sati 
nastave iz odabrane oblasti: umetnost, nauka, 
muzika/pozorište, engleski za mlade lidere.  
 
Uz junior i plus programe, učenici koji su više 
zainteresovani za sport mogu se odlučiti za dodatni 
fudbalski program na kojem de ih obučavati visoko 
kvalifikovani instruktori. Na ovom programu deca pored 
20 sati nastave engleskog jezika nedeljno imaju I 
dodatne popodnevne fudbalske treninge sa 
sertifikovanim English FA trenerima u trajanju od 16 sati, 
raspoređenih na 2 nedelje.  

 



 

 
SMEŠTAJ POLAZNIKA obezbeđen je u rezidenciji ili u lokalnim porodicama. Rezidencije se nalaze širom Kembridža (u 
ponudi  ih ima 6) i mogu biti udaljene od 5 do 20 minuta hoda od škole. Smeštaj podrazumeva jednokrevetne, dvokrevetne 
ili trokrevetne sobe pretežno sa zajedničkim kupatilom, a dečaci i devojčice smešteni su na različitim spratovima i pod 
nadzorom su školskog osoblja. Ishrana je na bazi punog pansiona – doručak, lanč paket i večera. Porodični smeštaj 
podrazumeva dvokrevetne sobe, ishranu na bazi punog pansiona – doručak, lanč paket i večernji obrok. Veš se pere 
jednom nedeljno.  

Transfer od/do aerodroma uključen je u cenu programa po slededem rasporedu: dolazak nedeljom u periodu između 
09:00 i 17:00 časova (aerodrom Heathrow i Stansted) i povratak subotom u periodu između 09:00 i 17:00 časova 
(aerodrom Heathrow i Stansted). Transferi van naznačenog rasporeda dodatno se dopladuju.  
 

 

Cena programa obuhvata: 
 smeštaj na bazi punog pansiona, 

 povratni transfer od/do aerodrome Heathrow i Stansted za dolaske/polaske od 9h do 17h, 

 nastava i aktivnosti po programu (ekskurzije, sportske i zabavne aktivnosti),  
 nadzor osoblja škole. 

 
Cenovnik programa ne uključuje: vizu, bankarske troškove, avio kartu, putno osiguranje, lične troškove polaznika i ostale 
nepomenute troškove.  
 
Napomene: U slučaju eventualnih grešaka, važedi je samo zvanični cenovnik škole za 2021. Pladanje programa u RS vrši se u 
dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate, a u RCG po prodajnom kursu CKB na dan uplate. 
 
 

PROGRAM Broj časova 
nedeljno 

Nivoi Veličina 
grupe 

Uzrast Period organizacije programa 
 

Cambridge Juniors 20  (60´) A1 – C1 Maks. 12 14-17 20.06. – 14.08.2021. 

English Plus  10+10 (60’) B1 – C1 Maks. 12 14-17 20.06. – 14.08.2021. 

English + Football 20+8 (60´) A1 – C1 Maks. 12 14-17 04.07. – 31.07.2021. 

 
CENOVNIK 2021. 

 

 
Tip smeštaja 

 
2 nedelje 

 
4  nedelje 

Registracija 50 £ + 60 £ 

 
Cambridge Juniors 

Porodica, 1/2 soba 1520 £ 3040 £ 

Rezidencija, 1/2 soba 1720 £ 3440 £ 

Rezidencija, 1/1 soba 1780 £ 3560 £ 

 
English Plus Football 

Porodica, 1/2 soba 1720 £ - 

Rezidencija, 1/2 soba 1920 £ - 

Rezidencija, 1/1 soba 1980 £ - 

Doplate English PLUS 90 £ za period 2 nedelje (umetnost, nauka, muzika/pozorište) 
English PLUS 250 £ za period 2 nedelje (engleski za mlade lidere) 


